
Звіт про проведення екологічного марафону «Ми творимо планету 
власноруч» у комунальному закладі «Вінницький ліцей № 27» 

 

З метою виховання свідомого та дбайливого ставлення до 

навколишнього середовища, формування у дітей та учнівської молоді стійких 

установок на раціональне природокористування, активізації практичної 

природоохоронної роботи  колектив ліцею № 27 м. Вінниці долучився до 

міського екологічного марафону «Ми творимо планету власноруч». 

Протягом 24-28 квітня для ліцеїстів було організовано: фотовиставку « Війна 

без кордонів: як бойові дії руйнують екосистеми» та виставку-реквієм  

«Чорнобиль не має минулого часу», виставку учнівських малюнків та 

постерів «Збережи природу планети!». 
 

 
 

 



Учителями закладу  проведено  уроки на екологічну та 

природоохоронну тематику, усний журнал «Транспорт і екологія. Який вид 

транспорту найбільш екологічний?»(для учнів 9-х класів), інформаційні 

хвилинки «Чому важливо сортувати сміття?»(для учнів 5-х класів), захист 

міні-досліджень «Екологічні проблеми на материку Євразія» для учнів 7-х 

класів. 
 

 



            

   



Вчителями природничих дисциплін були проведені інтерактивні дискусії 

«Планета на межі:місія (не)здійсненна»(8-і класи), «Екологічні проблеми у 

різних регіонах світу»(10-і класи), засідання дискусійних клубів «Екологія 

під вогнем: вплив бойових дій на природу України», «Антропічний вплив на 

біорізноманіття. Проблеми акліматизації та реакліматизації видів. 

Збереження біорізноманіття як необхідна умова стабільності біосфери»для 

учнів 11-В класу. Пошуки рішень щодо зменшення забруднення довкілля 

здійснювались учнями під час онлайн-квізу «ЕкоМісія» (6-і класи), Green 

Brainstorm «Сміттєвий апокаліпсис: що залишиться після нас?»,(8-і класи). 

Значний інтерес школярів викликали конкурс експериментаторів(7-8 класи) 

та екскурсія для учнів 9-В класу на ДП "Вінницястандартметрологія", де 

піднімались питання охорони поверхневих та підземних вод басейну 

Південного Бугу. 
 

 

 



 
  

 



     
 

На відзначення 40-х роковин Чорнобильської катастрофи вчителями-

предметниками та педагогами-організаторами у ліцеї було проведено низку 

заходів: зустріч з учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС,кахут-вікторина для 

учнів 8-х та 9-х класів «Чорнобиль…» , зустріч-розповідь у форматі STEM 

для 6-Д та 1-Д класів «Чорнобиль : енергія, що спричинила біду».,виховний 

захід для  учнів 7-А, 7-Б, 7-Є класів «Чорнобиль. Пам’ятаємо», відеодайджест 

«40 років пам’яті». 

 
 

 


